
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до форми Податкової декларації 

з транспортного податку» 

 

1. Мета 

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми 
Податкової декларації з транспортного податку» (далі – проєкт наказу) 
розроблено з метою забезпечення виконання положень Податкового кодексу 
України, Порядку обліку сум податків і зборів, не сплачених суб’єктом 
господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року 
№ 1233 (із змінами), приведення нормативно-правового акта Міністерства 
фінансів України у відповідність із чинним законодавством України.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року 
№ 1330 «Про затвердження Порядку та форм надання контролюючим органам 
в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати 
місцевих податків та/або зборів» (зі змінами) (далі – Постанова № 1330) сільські, 
селищні, міські ради (далі – ОМС) надають до контролюючих органів через 
інформаційно-аналітичну систему управління плануванням та виконанням 
місцевих бюджетів «LOGICA» інформацію щодо ставок та пільг з місцевих 
податків та/або зборів, зокрема інформацію щодо переліку пільг із 
транспортного податку, наданих за рішенням ОМС (додаток 8 до Порядку та 
форм надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо 
ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів, 
затвердженого Постановою № 1330).  

Можливість надання до контролюючих органів інформації щодо 
встановлених податкових пільг з транспортного податку запроваджена згідно 
з постановою Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2024 року № 1191 «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. 
№ 1330», яка набрала чинності 24.12.2024.  

Згідно з Порядком обліку сум податків і зборів, не сплачених суб’єктом 
господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року 
№ 1233 (зі змінами), з 2020 року для суб’єктів господарювання відмінено 
обов’язок складати та подавати до контролюючого органу окремий звіт про суми 
податкових пільг. 

Водночас суб’єкти господарювання, що не сплачують податки і збори 
у зв’язку з отриманням податкових пільг, мають вести облік сум таких пільг та 
з 1 січня 2020 року повинні відображати у податковій звітності такі дані: 

код пільги, найменування пільги згідно з довідником пільг, форму та 
порядок ведення якого затверджує ДПС; 

сума податку (збору), не сплаченого до бюджету у зв’язку з отриманням 
податкової пільги; 
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строк користування податковою пільгою у звітному періоді – число, місяць, 
рік початку та закінчення користування пільгою; 

сума податкової пільги, що використано за цільовим призначенням. 
У зв’язку з викладеним виникає необхідність приведення форми Податкової 

декларації з транспортного податку (далі – Декларація), затвердженої наказом 
Міністерства фінансів України від 10 квітня 2015 року № 415, зареєстрованим 
у Міністерстві юстиції України 28 квітня 2015 року за № 474/26919 (у редакції 
наказу Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року № 401) 
(зі змінами), у відповідність до чинного законодавства. 

Видання наказу забезпечить можливість для платників транспортного 
податку задекларувати в Декларації встановлені ОМС пільги з транспортного 
податку. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

У проєкті наказу передбачено затвердити нову форму Декларації. 
 

4. Правові аспекти 

Правовідносини у зазначеній сфері регулюють Конституція України, 
Податковий кодекс України, наказ Міністерства фінансів України від 10 квітня 
2015 року № 415, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28 квітня 
2015 року за № 474/26919. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація наказу не потребуватиме фінансування з державного та місцевих 
бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу оприлюднено на вебпорталі ДПС для обговорення 
зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі 
інтерактивного спілкування. 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 
і регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової 
трансформації України, Міністерством внутрішніх справ України, Державною 
податковою службою України і Державною регуляторною службою України. 

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України. 
 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 
у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією; 
створюють підстави для дискримінації. 
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Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної 
експертизи. 

 
8. Прогноз результатів 

Реалізація наказу забезпечить приведення форми Декларації у відповідність 
до положень Постанови № 1330 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів 
України від 27 грудня 2010 року № 1233 (зі змінами), а також надасть можливість 
для платників транспортного податку відображення у Декларації наданих ОМС 
сум податкових пільг. 

Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту 
прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток 
регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 
праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи 
погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 
довкілля, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, 
води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні 
відносини. 
 
 

Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО 

 
____ ____________ 2025 року 


